
Ata da Quinta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte; dia Oito do mês de
Abril de 2021, sito à Rua da Liberdade, n.º155, Centro; às 19 horas, com a presença dos
seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Polyana dos Santos Aguiar
Rezende, Rodrigo Lopes Nardeli, Rafael de Oliveira, Rodrigo Oliveira Aguiar, João
Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Jonathan Luís Borges de Oliveira e
Edson do Nascimento. Pedindo a proteção Divina o Senhor Presidente Magno Faisther deu
iniciou à reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei N.º06/2021, (De Autoria do Vereador
Rodrigo Lopes Nardeli) “Determina a utilização de Biodigestor em residência não atendidas
pela rede de coleta de esgoto e dá outras providências”. Indicação, requerimentos, palavra
aberta. O Senhor Presidente colocou as Atas da terceira e da quarta reunião ordinária em
votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Prosseguindo, o senhor Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei N.º06/2021, de autoria do vereador Rodrigo Nardeli,
o mesmo pediu a palavra e ressaltou sobre a criação do projeto, explicando que está tendo
em nosso Município um crescimento de casas, principalmente na zona rural, onde se
preocupa com o meio ambiente, onde seria um caminho para começar, então a solução seria
a exigência que todas as residências, casas que estão sendo construídas na zona rural ou que
venham ser construídas, seja a obrigação do uso biodigestor, que seria um equipamento
descarrega água da casa e esgoto, que dentro do equipamento faz tratamento e já libera para
o rio a água tratada, ressaltou que em Carlos Euler já tem algumas casas sendo construídas e
já teria equipamentos e estaria sendo tratada, onde ressaltou que gostaria que seria exigido
em nosso município, principalmente em Carlos Euler que já tem um loteamento e já
estariam surgindo mais um com 62 (sessenta e dois) lotes, então a preocupação seria muito
grande com isso, porque vai poluir nosso meio ambiente, vai prejudicar nossas cachoeiras,
nossos rios, então sua preocupação seria isso. Ressaltando que no projeto fala detalhes da
fiscalização dos nossos secretários do meio ambiente, secretário de obra, onde quem
desrespeitar será punido com multa, tendo que regularizar durante quinze dias, então fica à
disposição dos colegas vereadores para discutir. O vereador Jonathan pediu a palavra para
ressaltar sobre o projeto n.º06/2021, destacou que é excelente, que a preocupação do
vereador com o meio ambiente demonstra não só a preocupação, mas de toda a Casa
também se preocupa, onde sugeriu para que acrescentasse uma emenda, para que
conseguissem colocar um jeito onde as pessoas com baixa renda, com pouca condição
financeira, para que consigam um auxilio para o biodigestor, sem mais parabenizou o
Vereador pelo projeto. O vereador Edson, ressaltou sobre o projeto N.º06/2021, que já havia
conversado com o vereador Rodrigo Nardeli pelo telefone, que será uma idéia muito boa,
mas não resolve nosso problema e sim do meio ambiente, até comentou que tem a questão
do curral, onde já teve reclamações de alguns lugares onde determinado dias a água do
córrego fica verde, porque o produtor está lavando o curral, então sugeriu que se reunissem e
estudassem algumas leis para que já ressaltasse tudo, para não ficar criando leis. A vereadora
Polyana pediu a palavra e concordou com a palavra do vereador Jonathan sobre o Projeto de
Lei n.º06/2021 que seria um projeto muito bom, só que em relação à baixa renda e que hoje
temos em nosso Município uma zona rural enorme, a gente vê vários loteamentos, sabe que
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é uma exigência muito boa, talvez a fossa ecológica onde tem com um custo bem menor que
seria bem utilizado e depois utilizado como adubo que funciona muito bem, onde o custo é
bem menor e bem mais acessível as pessoas e querendo ou não estaria protegendo de alguma
forma, porque nem todo mundo tem condições, então seria uma sugestão de procurar o valor
de uma e outra. O vereador Rodrigo Nardeli com a palavra ressaltou que fez uma pesquisa e
o valor do biodigestor estaria num valor de mil e quatrocentos reais. O vereador Jonathan
ressaltou que a pesquisa que fez variava o biodigestor no valor de um mil e quatrocentos a
mil e setecentos reais, mas a instalação não seria tão simples. O vereador Rodrigo Nardeli
ressaltou ao vereador Jonathan que havia instalado um naquela semana e seria simples. A
vereadora Polyana ressaltou que esta seria sua preocupação, pode até ser simples, mas será
que as pessoas vão conseguir botar em funcionamento mesmo? Porque a partir do momento
que coloque uma exigência assim tão grande que a pessoa vai ser multada, se não tiver
cumprindo com a determinação. Então citou o exemplo que em sua casa é fossa, não seria
ecológica, mas o ribeirão próximo está quase 100% limpo, mas ainda tem umas duas casas
na comunidade de Passa Vinte Velho que estaria sem fossa, onde querendo ou não protege,
onde seria uma solução, então fica como critério para que estude direitinho para que
funcione. O vereador Rodrigo Nardeli ressaltou à vereadora Polyana que não sabe dizer ao
certo, mais na questão ambiental parece que vai ser banido a questão da fossa, onde não vai
poder ser usada mais, por isso focou na questão do biodigestor, mas o que podemos fazer
seria uma emenda acrescentando ou retirando, mas o foco de sua preocupação seria sobre o
loteamento onde estão trazendo pessoas de fora que vão vir para poder prejudicar. O
Presidente com a palavra ressaltou ao vereador que a questão do loteamento já seria uma
preocupação do executivo fiscalizar, onde não pode liberar sem ter o esgoto, iluminação,
calçamento, então já cabe além de seu projeto que seria muito importante, então ressaltou
como a vereadora Polyana disse que cobrando que o município coloque algumas leis que
foram aprovadas em nossa Casa, onde muitas das vezes a Casa aprova e o Executivo não
coloca em prática, o que seria esse caso. O vereador Jordano ressaltou que Passa Vinte
precisa de tratamento de esgoto, onde será um ótimo projeto. O vereador Rafael ressaltou
que será muito importante para o nosso Município e para zona rural. O vereador Rodrigo
Aguiar ressaltou que o Projeto é muito bom, ressaltou sobre o curral e não tem tratamento
com as fezes do animal, antes iria direto para o rio, mas começou a desviar e cair na
campineira, então só que podia tentar colocar no projeto não só pra casa, mas para fazenda
também, uma piscina de chorume, pelo que viu em uma fazenda, que só fica a parte líquida a
sujeira fica no fundo e depois fazem a limpeza, onde usa o líquido para fazer adubo para as
plantações e parte do sólido onde fica só a areia, ressaltou aos colegas vereadores sugerindo
uma emenda para que colocassem também nas fazendas. Ressaltou que é um ótimo projeto
que poderá contar com seu apoio. O vereador Rafael pediu a palavra e ressaltou que poderia
ser uma fossa simples porque nem todas as fazendas têm condições de adquirir um
biodigestor. O vereador João Alessandro com a palavra ressaltou que o projeto é muito
importante, onde parabenizou o vereador Rodrigo Nardeli pela preocupação. Onde todos
ressaltaram sobre a questão financeira que nos dias atuais o produtor rural já estaria com um
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alto gasto, aonde o leite vem caindo de preço, então poderia ver o que a Prefeitura poderia
ajudar, porque o biodigestor nem todo mundo vai ter condições, porque tem muitas pessoas
carentes em nosso Município. Continuando então sugeriu que poderia colocar as três
alternativas e para finalizar ressaltou que o projeto é muito bom, onde vamos elaborar as
emendas e acrescentar no projeto. O senhor Presidente ressaltou que o projeto foi discutido e
que não houve consenso, que na próxima reunião continua a discussão, onde o jurídico da
Câmara está à disposição de cada vereador para poder propor e acrescentar essas idéias,
onde ele monta e já vai encaixando as emendas ao Projeto de Lei N.º06/2021 do vereador
Rodrigo, ou se algum vereador tiver também a intenção de apresentar outro projeto em
relação ao mesmo assunto fica à disposição, ressaltou que em relação ao Município já teria
feito algumas audiência online, em relação ao tratamento de esgoto do Município, onde
poderiam tentar pedir que venham alguém na Casa falar sobre essa situação ou pra próxima
reunião se for o caso, então devemos pensar e estudar direitinho. Continuando, ressaltou
que já foi questionado no mandato passado e neste também, onde a pessoa o levou no
ribeirão onde só tem dois currais enormes que cai neste ribeirão, chegando à época da seca,
onde tem poça d’água só vê o esgoto do curral e não vê a água, o mesmo ribeirão na época
da chuva já é diferente, porque aumenta um pouco a água e fica mais limpa. Então sugeriu
que se algum vereador quiser acrescentar emenda ou até fazer um projeto fica à disposição
onde poderá consultar o jurídico. O vereador Rodrigo pediu a palavra e deixou claro para os
colegas vereadores que não tem presa em votar, onde é um projeto que pode ser da Câmara,
onde não tem problema algum, onde sua preocupação não é o projeto ser dele e sim
preocupação ambiental, então o que puder ser acrescentado em nome de todos por ele está
de bom tamanho. O senhor Presidente com a palavra ressaltou sobre a questão do turismo no
Município que também seria uma questão ambiental, como por exemplo, na prainha se
colocam um som alto seria só perturbação ao meio ambiente, o lixo que deixam durante um
churrasco que fazem e deixa o carvão, onde pode acabar pegando fogo no pasto, então tem
muitas outras situações que pode ser debatido. O vereador Edson ressaltou que é contra a
colocação das lixeiras em cachoeiras, porque a pessoa que levar o lixo tem que levar de
volta. A vereadora Polyana ressaltou uns quinze dias que esteve na cachoeira do lajeado,
onde achou muito legal que fizeram uma placa onde estava proibido churrasco, proibido
bebida alcoólica e também no meio da trilha outra faixa, destacando como exemplo a pessoa
chegar no local e se depara com uma placa e vai ter que respeitar. Continuando ressaltou
sobre o símbolo de coração no nome Passa Vinte, que se encontra no portal da cidade,
ressaltando que surgiu o assunto que tinham pegado o coração, sendo assim, entrou em
contato com o Ismael para perguntar sobre o assunto e que o mesmo respondeu que tinha
tirado para soldar porque as pessoas estavam sentando e acabou estragando, por isso tinha
tirado e que então poderiam colocar uma placa proibindo, como o caso da prainha que
também poderia ter, que achou a idéia legal e que está de parabéns. O vereador Rodrigo
Nardeli ressaltou que em Carlos Euler, ele com mais umas dez pessoas fizeram um grupo
onde cada um deposita um dinheirinho para poder fazer placas, lixeiras, agora estão com
uma idéia de fazer um banner na chegada falando sobre o meio ambiente. O Presidente
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Magno Faisther prosseguindo com os trabalhos deu inicio a apresentação das indicações: o
Vereador Jonathan apresentou as seguintes Indicações n.º51/2021 - aquisição de vaga de
UTI para munícipe em entidade filantrópica ou privada para possíveis casos de internação,
verificar a possibilidade de aquisição via consórcio intermunicipal e n.º52/2021 a
necessidade de reparos urgente na estrada que liga Passa Vinte/MG à Santa Rita do
Jacutinga via Serrinha; a Vereadora Polyana dos Santos Aguiar Rezende apresentou a
n.º53/2021 para que o Executivo interceda junto a secretaria competente para que faça um
trabalho ativo na manutenção e recuperação da estrada que liga Carlos Euler ao Município
de Bocaina e a n.º54/2021, também assinada pelo Vereador João Alessandro de Carvalho,
para que interceda junto à secretaria competente para que faça cumprir a LEI MUNICIPAL
89, DE 16 MARÇO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A LIMITAÇÃO DE TRÁFEGO DE
VEÍCULOS QUE TRANSITEM PELA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE PASSA
VINTE, melhorando a sinalização na localidade Barreira com placas indicando o sentido
obrigatório das carretas e colocar uma placa na entrada da cidade proibindo o tráfego de
carretas e com especificações e uma placa com melhor visibilidade na encruzilhada do
Carapuça (viaduto) em ambas as direções indicando para a BR 116 via Dutra e BR 267 e
placas de trânsito restritiva que dá acesso à estrada do Antônio Machado; Indicação
n.º55/2021 do Vereador João Alessandro sobre providenciar através do Departamento
Municipal de Obras e Defesa Civil, em conjunto com o Departamento Municipal de
Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente, o calçamento de bloquetes ou unistein nos pontos
críticos da região da Fazenda do Machado, conhecida como “Roncadeira” e na estrada Cuba
e Rio das Pedras, conhecida como “Grota Fria” onde hoje existe um pequeno trecho de
paralelepípedos que por estar no meio do aclive vem dificultando o acesso ao local, ficando
escorregadio tanto na chuva quanto ao sol. 56/2021 sobre a necessidade de providenciar
grama sintética na quadra do centro, do Vereador Edson do Nascimento; n.º57/2021 a
necessidade de providenciar a limpeza e manutenção da estrada que sai de Passa Vinte
Velho indo em direção a Fazenda da Dona Zenita, do Vereador Rafael de Oliveira. Seguindo
com os trabalhos, a Vereadora Polyana apresentou OFÍCIO: 05/21, fazendo a seguinte
solicitação: Na condição de representante da população deste município, venho solicitar de
Vossa Excelência que interceda junto às Secretarias Municipais competentes no intuito
de outorgar a autorização, aos vários munícipes interessados, e atendendo aos termos da Lei
Municipal n.º 18/2009 e dos §§ 13 e 16 do art. 138 da Lei Orgânica Municipal, para uso de
espaço público da Praça de Alimentação Municipal para fins de funcionamento de
trailers com o objetivo de comercialização de produtos alimentícios e bebidas.
Justificando tal solicitação pelo fato de que há trailers fechados naquele local há mais de 30
(trinta) dias, ao passo que, de outro lado, há muitos interessados em obter autorização para
utilização deste espaço público. Em se tratando de um bem público de uso comum, o
funcionamento de trailers e outras atividades privadas não se caracterizam como direito
adquirido, mas deve se submeter ao interesse público. E o interesse público, neste caso,
exige que os espaços disponíveis sejam efetivamente utilizados. Ao mesmo tempo, a
permanência de trailers e barracas fechados, sem funcionamento, em pleno espaço público,
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atenta frontalmente contra o interesse da coletividade. Outro motivo que justifica e respalda
a solicitação acima é o fato de estarmos atravessando uma crise econômica de alta gravidade
e repercussão, a nível nacional e que possui fortes impactos também em nossa cidade. Nesta
circunstância, os cidadãos clamam por oportunidades de trabalho e pelo mínimo de respaldo
do poder público para buscar formas de obterem alguma renda. E os pequenos comércios de
alimentação e bebidas são uma dessas opções buscadas pelos cidadãos afetados pela crise.
Assim sendo, considerando os termos da Lei Municipal n.º18/2009, venho solicitar medidas
cabíveis no intuito de conceder às pessoas interessadas o direito de se instalarem no espaço
público autorizado nesta Lei, e determinar a retirada dos trailers que estejam inativos. Com a
palavra, o Presidente apresentou o seguinte Oficio 09/2021, sugerido na reunião anterior
para que seja encaminhado para a gerência do Banco Bradesco, posto em Passa Vinte,
Senhora Armanda, seguindo: Na condição de representantes da população deste município,
eu como Presidente da Câmara Municipal de Passa Vinte, juntamente com os demais
Vereadores vimos solicitar em caráter de urgência ao Banco Bradesco a colocação de uma
máquina de autoatendimento recicladora no posto de atendimento em Passa Vinte.
Justificando tal pedido objetivando agilizar e melhorar o serviço de atendimento prestado
aos moradores clientes deste Banco no nosso Município, sabido que com esta máquina os
clientes poderão fazer depósitos, pagamentos, saques, transferências e outros, com isso
agilizando as necessidades dos moradores clientes deste Banco. Ofício n.º11/2021, que será
encaminhado ao Sr. Prefeito, seguindo: Na condição de representantes da população deste
município, eu como Presidente da Câmara Municipal de Passa Vinte, juntamente com os
demais Vereadores vimos solicitar de Vossa Excelência que interceda junto às Secretarias
competentes no sentido de flexibilizar o funcionamento da Academia P20 Fitness,
justificando tal pedido porque a atividade física é extremamente importante para nossa saúde
e é o único estabelecimento fechado no Município. Palavra aberta, o vereador Edson
ressaltou sobre a questão do aparecimento de cobras na cidade, por ser muito perigosa a
população lhe procurou reclamando, é uma situação preocupante porque tem pessoas que
caminham em volta do campo. Sugerindo que as pessoas estejam procurando um órgão de
controle para fazer o remanejamento ou talvez remanejar esses animais para outras áreas. O
senhor Presidente com a palavra, sugeriu fazer um oficio pedindo que o departamento de
zoonose da regional de saúde compareça para fazer um levantamento, um estudo em relação
a essa situação, ver o que estaria acontecendo e que também possa está fazendo placas
indicando para que as pessoas fiquem atentas, sugerindo ao vereador Edson que procure a
secretaria da Câmara para providenciar o oficio e para os demais vereadores se quiserem
assinar junto. O vereador João Alessandro falou sobre a questão da estrada, onde esteve na
propriedade do senhor Renilton, que a estrada está péssimas condições, onde o caminhão de
leite nem consegue chegar, então aproveitou para tirar foto e mostrou para o secretário
Alexandre e também para o Executivo, ficando de providenciarem o mais rápido possível a
manutenção da estrada, onde é caráter de urgência e que está sem condição de passagem. O
senhor Presidente ressaltou que concorda que tem que arrumar, mas a principal passa muito
mais, que tem que arrumar primeiro. O vereador João Alessandro ressaltou que já faz dois
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meses que se encontra nesta condição. O senhor Presidente ressaltou que já estiveram
mexendo nesta estrada, mas não terminou, ressaltou que também teve reclamações. O
vereador Edson sugeriu a possibilidade dos secretários comparecerem à Câmara para poder
discutirem e passar informações sobre os trabalhos e a situação de cada secretaria. O senhor
Presidente com a palavra ressaltou que conversou com o jurídico e que queria apresentar um
projeto de lei para que de tempo em tempo os secretários pudessem vir à Câmara, ao invés
de convocar, se a Casa aprovar o projeto, por exemplo, cada semestre vem um secretário
trazer as informações daquele período e o que pretende fazer. Então se a Casa fizer um
calendário para que cada secretário compareça e que tenha diálogo fazendo as cobranças e
saber o que será feito. Continuando ressaltou que o jurídico, Dr. Adailton está estudando a
possibilidade, onde seria muito interessante. O vereador Jordano pediu a palavra e ressaltou
que em sua opinião em questão da estrada já conversou com o secretário de obra, como
mora na zona rural vê a necessidade de arrumar, então é obrigação do secretário terminar o
serviço. Continuando, com a palavra aberta passou a palavra ao vereador Rafael, que
parabenizou a saúde por estar na frente com a vacinação do Covid-19, pelo desempenho e
desenvolvimento, então a cidade estaria em segundo lugar no Sul Minas e a diferença do que
estaria em primeiro seria pouca. A vereadora Polyana com a palavra ressaltou que estaria
muito feliz por ter vacinado em Resende onde é funcionária publica, então pegando o que o
vereador Rafael ressaltou sobre as vacinas, esteve na saúde conversando com a enfermeira
Sandra e com as enfermeiras Milaine e Sandrinha sobre a vacinação dos profissionais de
saúde, porque muitas das vezes a população questiona sobre a vacinação e do por que estão
vacinando alguns profissionais que trabalham na secretaria da saúde, estaria falando dos
professores de educação física, veterinário, dentista, particular que não seria funcionário da
prefeitura, tem também a polícia, que semana passada estaria saído uma nota para que
fossem vacinados naquela semana, só que a Sandra havia mostrado 0,01% para poder
vacinar a polícia, então não dá para vacinar um policial, onde é feita pela quantidade de
habitantes da cidade, ressaltando que em Andrelândia tem trinta e três policiais e chegaram
apenas quatro vacinas, então realmente é estimulado uma porcentagem, onde nem todos da
saúde que estão na linha de frente estão vacinados, porque as vezes vem 3%, tipo duas dose
de vacina, onde estaria vacinando de acordo, por exemplo 30% para vacinar a faixa etária de
setenta e cinco anos, onde naquela semana havia chegado bastante vacina só que mudou na
GRS (Gerência Regional de Saúde de Juiz de Fora), para poder adiantar a vacina da
CoronaVac, que antes estaria vacinando na terceira e na quarta semana, só que com a
preocupação de estar faltando a vacina, eles adiantaram para vacinar com duas semanas,
então a população de Passa Vinte está tomando a CoronaVac com quatorze dias e a segunda
dose, chegou bastante, mas imunizaram as que havia tomado a primeira dose, onde só faltou
treze pessoas para vacinar de setenta e cinco anos e na próxima segunda já iria começar a
sessenta e quatro anos. O vereador Jonathan ressaltou à vereadora Polyana que concordou
com suas palavras e também parabenizou na live que fez o pessoal da saúde, onde entendeu
que o problema não estaria no Município e sim no Brasil. Continuando com a palavra aberta
o senhor Presidente passou a palavra ao vereador Rodrigo Aguiar, que ressaltou sobre as
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estradas que já pediu direto para o Executivo para poder estar arrumando a estrada, porque
estaria pedindo por toda população, onde estaria bem difícil a passagem de caminhão, onde
disseram que já vão arrumar. O vereador Jordano com a palavra ressaltou sobre a estrada, de
carro pesados passando pela Cidade, que se mantém a estrada do carapuça bem preparada,
talvez um dia seja asfaltada e que os veículos iriam passar por lá e por aqui atravessaria
apenas o necessário. O vereador Jonathan com a palavra primeiramente esclareceu aos
colegas vereadores que não pôde comparecer na primeira reunião extraordinária, porque teve
uma crise alérgica muito forte, onde foi medicado pelo médico, mas deixou o atestado, outra
situação que queria falar era sobre o oficio que fez em conjunto pedindo a ajuda para os
comerciantes, agora pede ao Executivo e para a secretária de saúde que sentam com a
proprietária da academia para dialogar e para colocar medidas, para que possa abrir com
certa quantidade de pessoas, porque conseguimos abrir os comércios com restrição, mas
seria importante conseguir abrir a academia. Outro ponto que ressaltou foi sobre os tabletes
que foram distribuídos aos alunos, onde o projeto foi aprovado por esta Casa, então ressaltou
sobre sua insatisfação, porque no dia dezoito foi mandado um oficio para secretaria de
educação pedindo explicação como será usado, mas a presente data não havia respondido,
então quando o oficio não é respondido é um desrespeito com todos nós, porque somos um
representante do povo, então como não foi atendido recebendo as informações solicitadas
por ele, solicita ao Presidente da Comissão de Educação Vereador Jordano para que tome
providências sobre estes ofícios e questionamentos, para que a secretaria possa responder,
então mais uma vez reafirmou que todos os questionamentos são de temas pertinentes que
levam a população e quando deixam de responder que qualquer vereador desrespeitam a
esta Casa como todo. A vereadora Polyana pediu a palavra onde ressaltou sobre a questão
que o vereador Jonathan falou sobre a abertura da academia, que nem iria tocar no assunto
por ser irmã dela, mas como todos estão vendo nesta semana abriu o salão de beleza, está
funcionando, no momento o único comércio que estaria fechado na cidade é a academia,
informou que sua irmã esteve na prefeitura e obteve como resposta que não poderia abrir,
mas a academia estaria na mesma onda do salão de beleza, então, ou libera para todo mundo
ou não libera pra ninguém, porque estaria na onda roxa, o governador Romeu Zema foi
muito claro, mas acredita que possa ter uma flexibilização porque Passa Vinte tem apenas
dois casos, onde vale pelo prefeito também, mas se for para favorecer que seja para todos,
achou legal que o vereador Jonathan citou, porque o único ganho que sua irmã tem é a
academia, onde o único comércio que ficou fechado no município foi o dela, de oito de
fevereiro até a presente data pagando funcionários, contador e a cidade inteira funcionando.
O Presidente da Câmara ressaltou que não seria a questão colocada pela vereadora Polyana
em relação à irmã dela, porque a Vereadora está representando sua irmã e povo inteiro de
Passa Vinte, e estaria certa em cobrar, onde ressaltou que falou para Juliana que não
concorda de maneira alguma, todos os comércios abrirem e ela não, mas se conseguiu
alguma regra para os comerciantes também possa conseguir para que a mesma possa abrir
seu estabelecimento, porque paga seus imposto direitinho, então se houver consenso a Casa
faz um oficio para o Executivo para ver a possibilidade de abrir a academia, não seria
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questão de fechar os outros comércios, é questão de que ela consiga também abrir seu
estabelecimento com todos os procedimentos e regras e fiscalização. O vereador Jordano
pediu a palavra para ressaltar sobre o quebra-mola em frente a padaria, que ficou muito bom
só que ficou muito alto, então poderiam rebaixar um pouco porque acaba com os carros. O
vereador João Alessandro ressaltou ao vereador Jordano que na parte de cima da rua onde
fez o quebra mola ficou nivelada, que já passou com o carro da prefeitura da área da
educação que é baixo, se passar na parte de baixo acaba batendo a frente, onde não
acompanhou o nivelamento da rua e também estaria faltando uma placa sinalizando. O
senhor Presidente para finalizar comunicou que vai apresentar um oficio a secretaria de obra
para arrumar a estrada da comunidade da Vargem do Cocho, que também já estiveram lá,
mas não fizeram o serviço bem feito. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente
Magno Faisther pedindo a proteção Divina, deu por encerrada a reunião às 20 horas e 45
minutos, a Vereadora Polyana dos Santos Aguiar Rezende lavrou a presente Ata que vai
assinada por ela e os demais Vereadores presentes.
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